



DIA DE LA IGUALDAD DE LA MUJER. La Liga Femenina Salvadoreña celebrará el 13, en un acto en el Hotel Camino Real, el Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer Salvadoreña. Informan, de izquierda a derecha: señoras Clelia de Castro, Dra. Hilda Navas de Rodríguez, Dra. Viciky de Arévalo, Zolla Trinidad de Belloso, Olimpia de Nolasco y Prof. Ana Paulina de González.

Dr. Arrieta Gallegos:

Vamos Hacia la Dictadura de un Grupo Minoritario

Nos encaminamos hacia la dictadura, no de un solo partido, sino de un grupo de dirigentes de ese partido, dice el Dr. Francisco

Arrieta Gallegos, entrevistado por EL DIARIO DE HOY, en ocasión de prepararse a celebrar, el sábado 7 de septiembre, sus "Bo-

das de Oro Profesionales". El jurista ilustra su afirmación, citando a Montequieu, quien en su obra "El Espíritu de las Leyes" sostiene que "cuando el poder legislativo y el poder ejecutivo se reúnen en la misma persona o el mismo cuerpo, no hay libertad y falta la confianza. Lo anterior ocurre porque puede temerse que el gobernante haga leyes tiránicas y las ejecu-

—Favor pase a la página 21.

Celebran Día Igualdad Jurídica de la Mujer

La Liga Femenina Salvadoreña conmemorará el Día de la Igualdad Jurídica de la Mujer Salvadoreña, con un acto cultural que se efectuará el 13 de septiembre en el Hotel Camino Real, según lo informaron representantes de dicha entidad.

El evento está comprendido en el Año Internacional de la Juventud, y por tal motivo se llevará a cabo un simposio sobre "La Juventud en el Mundo Contemporáneo".

Los conferenciantes invitados son los doctores Víctor Guillermo González, Claudina de Campos y Rafael Alfonso Cornejo y moderador el Dr. José Roberto Pérez. Todos son médicos psiquiatras y versados en temas sobre la adolescencia, la juventud y la familia, la sociedad y sus modelos.

Nuestros informantes agregaron que el evento encierra un significado especial. —Favor pase a la página 50.

Siguen Robando Niños y Aumenta Trata de Blancas

Han continuado robando niños tanto en San Salvador como en ciudades del interior del país y ha aumentado la trata de blancas, dadas las edades de algunas menores desaparecidas, dijo ayer la Lic. Josefina de Aráuz, Presidenta del Consejo Salvadoreño de Menores.

La revelación la hizo la licenciada de Aráuz momentos antes de llevarse a cabo la entrega en comodato de un edificio que el Ministerio de Justicia ha construido en Quezaltepeque, el cual desde ayer

pasa a ser una Guardería de aquella ciudad.

La firma la hicieron el Presidente de la Guardería, Miguel Ángel Rivas, y la Viceministra Dra. Dina Castro de Callejas.

Refiriéndose al caso de los menores desaparecidos, la Lic. de Aráuz cree que podrían existir dos causas que son investigadas exhaustivamente, según dijo: la adopción ilegal y la trata de blancas. Indicó que el número de menores desaparecidos mensualmente es entre 30 y 33.

ASI Invita a Reunión con Argentinos

La Asociación Salvadoreña de Industriales hace cordial invitación a los industriales salvadoreños a una reunión con la misión comercial argentina que llegará al país próximamente.

Esta reunión tendrá lugar el lunes 9, a partir de las 9 de la mañana, en el Auditorium "Francisco de Sola", en la misma Asociación, donde los miembros de la misión darán una charla relacionada con los rubros que representan.

En la edición de EL DIARIO DE HOY del miércoles de esta misma semana se da amplia información sobre la gran cantidad de industrias que se producen en aquel país suramericano, de los cuales hablarán ampliamente los miembros de la misión.

Los industriales y comerciantes. —Favor pase a la página 21.

El PDC Engaña al Pueblo Dice Mayor D'Aubuisson

Todo lo que ha hecho el PDC ahora que tiene el gobierno es un total engaño al pueblo salvadoreño. Miente en todo lo que hace y dice, afirmó ayer el dirigente de ARENA mayor Roberto D'Aubuisson.

Sobre la posición de ARENA en el caso limítrofe con Honduras, D'Aubuisson declaró haber estado en las reuniones celebradas en Casa Presidencial y en la Asamblea Legislativa en las que el Gobierno expuso su posición respecto al caso de los límites con Honduras, pero dijo que no dará ninguna opinión sobre lo expuesto por el Gobierno, hasta que sea el mismo Gobierno el que diga al pueblo cuál es la estrategia a seguir en esta difícil situación con Honduras.

"ARENA", dijo D'Aubuisson, "respalda toda medida que vaya en beneficio de nuestra Patria. Pero en el caso de los límites con Honduras hay muchos aspectos que deben considerarse. No sólo hay que pensar en lo atañero al territorio, sino también en la seguridad nacional. Mientras existan esos "bolsones" la guerrilla dispondrá de áreas en donde colocar sus campamentos. Por eso es necesario que se defina la frontera entre ambos países, pero todo acuerdo debe encajar dentro del marco de la Constitución, agregó el diputado.

Al preguntarle sobre una supuesta agresión del ejército hondureño a un campamento de refugiados salvadoreños en Colomoncagua, D'Aubuisson dijo que sólo conoce lo publicado en los periódicos, pero que en



Mayor Roberto D'Aubuisson.

CASO DE MONSEÑOR

Al referirse a las declaraciones de Salazar Collier, que se hace llamar "Comandante Lobo", D'Aubuisson afirmó que se trata de "el mayor engaño y la farsa más grande de este gobierno".

"Durante la campaña presidencial", dijo D'Aubuisson, "El PDC se dedicó a atacarme a mí y a

ARENA, con lo de los escuadrones de la muerte y el asesinato de Monseñor Romero. Pero en esa época apareció publicado en periódicos de Costa Rica que en el asesinato de monseñor Romero tomó parte la organización terrorista española ETA y que Salazar Collier, supuesto disidente del FMLN, dio declaraciones sobre el caso, noticias que se publicaron en Honduras y que fueron reproducidas en parte en los diarios salvadoreños.

Alguien, agregó D'Aubuisson, que ya ha sido identificado, hizo contacto en Honduras con Salazar Collier, después de lo cual apareció una cinta grabada en video en donde este supuesto comandante Lobo asegura que la izquierda había asesinado a Romero, por lo que ARENA aprovechó el "video-casete" para defenderse; pero en ese entonces Rey Prendes dijo que Salazar Collier en ese tiempo estaba preso en Mariona, y que era un farsante y un loco. Allí terminó todo, explicó D'Aubuisson.

Lo capturan pero ahora, agrega D'Aubuisson, que ya la Guardia capturó a Salazar Collier cerca de El Congo por el robo de una motocicleta y el PDC dice que el reo se entregó a las autoridades. En vez de permitir que a este individuo se le enjuicie de acuerdo a la ley, los asesores de IVEPO —Favor pase a la página 50.

Del 5 al 20 Noviembre será I Feria del Hogar

Con la participación de todos los sectores productivos de El Salvador será realizada la Primera Feria del Hogar entre el 5 y el 20 de noviembre próximo, informó el Lic. Max Figueroa, Gerente de la Feria Internacional de El Salvador.

La ventaja de esta Feria es que en el mismo lugar de exhibición los expositores podrán vender sus productos, ya que no habrá una zona de bazares y, como consecuencia, el costo de participación será muy bajo. Esto se debe a que el establecimiento de bazares no está normado por los organismos internacionales a

los cuales la Feria Internacional está afiliada.

En el Pabellón Centroamericano N° 1 se tendrá una exposición de muebles, aparatos electrodomésticos, utensilios de cocina, artículos escolares y de oficina, así como juguetes, artículos navideños y de regalo.

Las artesanías estarán en el Pabellón Centroamericano 2, y en los demás pabellones se pondrán los artículos de belleza y cosméticos, alimentos, textiles y una larga serie de artículos, destacándose los pabellones de la alimentación, el de textiles, vestuario, calzado y carteras.



Lic. Josefina de Aráuz, Presidenta del Consejo Salvadoreño de Menores.



FERIA DEL HOGAR. Del 5 al 20 de noviembre será realizada la Feria del Hogar. Informan, de izquierda a derecha: José Compte, Dr. Ernesto Arbízú Mata, Mónica de Lardé, Godofredo A. Méndez, Max Figueroa, Gerente de la Feria; Lic. Oscar René Álvarez, Ing. Antonio Cabrales y Lic. Carlos Borja Letona.

Lic. Borja Letona:

Temen que el Gobierno Invada Campo Privado

La tendencia injerentista y estatizante del Ministerio de Economía ha creado el temor de que poco a poco el Gobierno va a ir invadiendo el campo de la libre iniciativa —manifestó el Lic. Carlos Borja Letona, presidente de la Asociación Na-

cional de la Empresa Privada, ANEP, entrevistado por EL DIARIO DE HOY.

El debilitamiento de la libre iniciativa va en detrimento del pueblo —continuó— ya que el Estado no es capaz de sustituir eficientemente el papel de ge-

nerador de riqueza, de empleo e impuestos, como lo es la libre empresa.

De no frenar ese excesivo control del Estado —puntualizó el Lic. Borja— El Salvador caerá en la postulación total que hasta ahora. —Favor pase a la página 21.